

皇帝的反击

詹姆斯49分,热火胜篮网取赛点

本报记者 刘伟

皇帝很生气,后果很严重。季后赛东部半决赛第四场,热火凭借詹姆斯创队史季后赛纪录的49分,102:96战胜篮网拿下赛点,一脚已经踏进东部决赛。因为第三场获胜后口不择言,皮尔斯激怒了小皇帝,最终成全了对手,恶心了自己。

系列赛第三场篮网主场扳回一城,让热火本赛季季后赛不败金身告破。胜利似乎让篮网全队上下有些飘飘然。赛后皮尔斯不仅放出豪言壮语,还主动请缨,第四场主防詹姆斯。

为了限制詹姆斯的发挥,除了强硬的身体对抗,篮网甚至不惜使出盘外招。前山东男篮外援阿兰·安德森被赋予恶汉使命,对小皇帝不断骚扰,双方首节抢位中险些动手。作为一位纯角色球员,安德森肯定希

望自己的小伎俩,让詹姆斯乱方寸,即便双方兑子,篮网还是赢家。

然而小皇帝不吃这一套,任你如何挑逗,我自岿然不动,始终老成的模样。平和的心态与专注的精神,让小皇帝重回得分模式,全场独得49分,表现堪称完美。不过赛后的詹姆斯还是摆出了一副很不满意的样子,在他看来,如果能得到50分就更完美了。

另外一场比赛,面对前三战溃不成军的开拓者,手握赛点的马刺手下留情,92:103告负,让对手扳回一城,鬼精的老头子们,似乎在盘算着家门口晋级,顺带用开拓者保持一下状态,毕竟快船同雷霆的死磕,一时半会儿还分不出胜负。



詹姆斯给了篮网重重一击。 新华社发

不作死就不会死

斯特林再度开炮,矛头直指魔术师

本报记者 刘伟

一波未平,一波又起。就在快船老板斯特林的种族歧视言论余波未消之际,此君日前在接受美国有线新闻网专访时,再度口无遮拦。

这次专访是斯特林在种族歧视录音东窗事发16天后首次公开露面。专访中,斯特林表示自己并非一个种族主义者,快船球员也会原谅自己的过错。不过在谈及种族歧视录音的另一主角“魔术师”约翰逊的时候,斯特林再度开炮,“他总是装得很高尚,他年轻时很不检点,还因此染上了艾滋病,他还能成为孩子们的表率吗?”一番言论,再度让人目瞪口呆。

众所周知,“魔术师”约翰逊因为超强的亲和力,出众的球技,成为联盟宗师级人物。退役之后,约翰逊热心公益,提携后辈,成为年轻球员效仿的楷模,更多人选择宽容他年轻时犯下的错。斯特林旧事重提,大放厥词,显然不合时宜。

在斯特林放炮后第一时间,联盟总裁肖华再度发声,代表NBA向“魔术师”道歉。NBA董事会将尽可能迅速地把斯特林从联盟驱除出去。也有经纪人表示,因为斯特林言论的恶劣影响,很多球员拒绝前往快船。毫无疑问,斯特林过激的言论,让自己本就艰难的处境更加不利。

更令人忧心的是,眼下快船同雷霆的季后赛仍在如火如荼,老板又一次公开对黑人前辈不利的言论势必影响到球员们的心态。首轮季后赛,快船在同勇士的较量中,已经饱受老板种族歧视言论的折磨,这一回,老板又给下属出了难题。

象甲第五轮中国重汽队战平上海

本报讯 5月13日上午,“QQ游戏·天下棋弈”2014年全国象棋男子甲级联赛在位于北京的中国棋院继续进行。刚刚取得赛季首胜的中国重汽队本轮迎战实力强大的上海队,依靠顽强的斗志,与对手打成平手。

在2003年首届全国象棋甲联赛中,上海队就勇夺桂冠,2007年再度夺冠,是一支不折不扣的强队。如今的上海队有“司令”胡荣华领军,三位全国冠军四位特级大师的超豪华

阵容,让人十分忌惮。

本轮,中国重汽队赵金成、孟辰、卜凤波和李翰林分别坐镇一至四台,迎战上海队孙勇征、万春林、谢靖和赵玮。

在三盘棋都形势不利的情况下,中国重汽队顽强抵抗,最终四盘慢棋全部顶和。在加赛快棋中,老将卜凤波与孙勇征交手失利,但小将李翰林却赢下赵玮。

两队最终打成平手,各取1.5分,中国重汽队也由此上升到积分榜第九位。(沈玉杰)

1注2400万1注1500万

体彩大乐透创造彩市“奇观”

现如今中国彩市什么玩法最受关注?当然是体彩大乐透。体彩大乐透1.6亿元大奖开出以来,每期1000万的奖金额度在4亿大奖抽出的带动下,屡屡给彩民朋友带来惊喜。5月12日,超级大乐透开奖刚进入第三期,中国彩市单注最高奖——2400万元巨奖再一次横空出世!

1注2400万1注1500万 大乐透创造彩市奇观

5月12日的第14064期超级大乐透开奖号码为“02、03、20、25、34+01、12”,金票中出2注一等奖,山西彩民通过追加中得一注高达2400万元(含800万元派送奖金)的追加大奖。浙江彩民在本期中中得一注基本注头奖,奖金1500万元(含500万元派送奖金)。在一期开奖当中,能够同时中出1注1500万和1注2400万的封顶大奖,这在中国彩市还属首次,可以说,超级大乐透创造了彩市奇迹!



据检索,山西中出的2400万元头奖出号是第29051号销售点,中奖者在12日17点20分花9元购买了一注追加票,最终击中本期头奖,可见运气之好。这位是超级大乐透第二次开出高达2400

万元的追加封顶头奖,上一次是在2011年6月4日开奖的第11064期,辽宁彩民花费9元在中国彩市首个2400万元巨奖,这个巨奖的诞生也有赖于上一期头奖空开、派奖奖金的激增。

本期浙江的1500万元头奖出自金华第72129号站点,中奖彩民11日在这处购买了6注单式票,其中一注中得头奖。稍微让人感到遗憾的是,这位中奖彩民没有追加投注,否则他将和山西彩民分享本期1500万元的派送奖金。

下期奖池4.79亿 派奖奖金1200万

尽管本期超级大乐透开出一注2400万元和一注1500万元大奖,每注分别拿到800万元和500万元的派送奖金,仍有200万元剩余的派送奖金滚入第14065期,也就是说在下期超级大乐透开奖中,将有1200万元派送奖金。另一个好消息是,本期开奖之后,超级大乐透奖池继续攀升至4.79亿元,再创历史新高!

有高额的大奖和高额的派送奖金,超级大乐透将继续给全国彩民带来惊喜,是亿元巨奖?是1500万元大奖?还是2400万元追加大奖?我们就拭目以待!

青岛举办“体彩杯”中老年多项全能展示交流活动

近日,由青岛即墨市老年人体育协会主办、即墨市体育中心协办的“体彩杯”2014年即墨市中老年多项全能展示交流活动在即墨市体育中心广场举行。

展示交流活动共举行了田径、乒乓球、羽毛球、太极拳(24式)、太极拳(中国功夫)、健身气功(中国气功)、健身球操(中国气功)、健身球操(中国气功)、健身球操(中国气功)、健身球操(中国气功)等十个项目的展示交流。各参赛代表队一一展示了他们的风采,活动最后为表现优秀的代表队颁发了荣誉证书。

此次活动得到了体彩公益金的大力支持,作为全民健身计划的长期支持者,公益体彩一直秉持与全民健身同行,倾情投入体育事业发展,充分发挥其体育事业发展“生命线”功能。

滕田芳,庞彤彤

滨州“竞彩达人”梅开二度再夺6串1奖金29万

5月4日,滨州市24029投注站再添中奖喜讯。“竞彩达人”李先生(化名)梅开二度,继勇夺8串1奖金50余万后再次发力,一举擒获足球混合单关胜平负玩法6串1奖金291799.14元。

5月6日,李先生在站长的陪同下来到滨州市体彩站领了奖金。兑奖过程中,笔者通过

李先生的讲述得知:他是一位资深球迷,欧冠各大联赛的赛况他第一场不落地去看,体彩竞彩玩法与赛事的有机结合,提高了看球的趣味性和参与感,他非常喜爱。此次中奖的6场比赛胜率均在2.0以下,赛事冷门率较低。就西甲联赛中阿尔梅里亚对阵皇家贝蒂斯这场比赛比赛举例,主队阿尔梅里

亚身处降级区,距离保级线仅有两分,保级欲望强烈。反观客队皇家贝蒂斯近期五连败,降级命运已定,球队士气全无,故本场选择主队胜出。

领奖后,李先生兴高采烈的说道:“世界杯马上就要开始了,真是非常期待啊!我要抓紧时间去搜集下各球队的资料,争取再抱个大奖回家!”(李萧)

